



13部委发文支持共享经济新业态 高德打车探索创新模式

7月15日,国家发改委等13个部委联合发布《关于支持新业态新模式健康发展激活消费市场带动扩大就业的意见》(以下简称《意见》)。

《意见》提到:“在抗击新冠肺炎疫情中,数字经济发挥了不可替代的积极作用,成为推动我国经济社会发展的新引擎”《意见》要求“把支持线上线下融合的新业态新模式作为经济转型和促进改革创新的重要突破口,打破传统惯性思维”。

阿里巴巴合伙人、高德集团总裁刘振飞对此表示《意见》的发布,让数字经济从业者倍感振奋。作为国内首个日活跃用户过亿的国民出行平台,高德地图致力于成为交通出行领域的数字化基础设施,也一直在努力探索交通出行的新业态新模式。未来,高德将继续发挥移动出行平台和大数据的优势,助力发展数字经济。

在交通出行数字化方面,高德地图一方面助力传统出行企业实现数字化转型升级;另一方面首创了“聚合打车”新模式,为消费者带来更便捷、更高效的共享出行体验。

助力传统出行 企业数字化升级

去年8月,高德地图发布了传统出

行数字化升级方案和新出租车数字化解决方案,面向汽车厂商、交运企业、出租车企业等传统出行企业,提供流量、技术与生态等全方位的支持。

目前,该方案已接入享道出行、T3出行、及时用车等60多家出行企业,带来了巨大的产业价值。其中,借助于高德传统出行数字化升级方案,享道出行的获客成本降低了数十倍,及时用车在15天内就完成了从0到1的接入上线。

“深圳出租”则是高德地图助力传统巡游出租车行业数字化转型的最新落地。

今年5月,在深圳市交通运输局的指导下,市出租车行业和高德地图共建的“深圳出租”上线运营,并入驻高德地图聚合打车平台。“深圳出租”项目将具备线下管理优势、服务优质可靠的传统巡游出租车,进行了全面的在线化升级。

现在,深圳市所有的出租车司机在进行升级后,均可开启“深圳出租”在线接单,有效解决传统兜街巡游存在的信息不对称问题,减少车辆空驶,提高运行效率,均衡运力分布,缓解偏远地区打车难问题。同时,深圳市民通过高德打车也可一键预约出租车,享受数字化出行带来的更加便捷和优质

的服务体验。

“聚合打车” 构建共享出行新模式

《意见》还特别强调“培育发展共享经济新业态,创造生产要素供给新方式”;“鼓励共享出行、餐饮外卖、团购、在线购药、共享住宿、文化旅游等领域产品智能化升级和商业模式创新”。

在共享经济新业态新模式方面,2017年7月,高德地图首创推出了聚合打车的共享出行新模式,到目前已接入全国60多家出行服务商,真正实现了“一键全网叫车”。

聚合打车通过一键多平台同时呼叫,不仅能帮助消费者更快叫到车,缩短打车等待时间;而且还通过对市场中既有运力的充分整合,有效减少车辆空驶,带来城市出行大约10%以上的效率提升。

另外,聚合打车平台也为消费者打车“货比三家”提供了可能,构建了一个更开放、更公平的共享出行市场发展生态,各出行服务商同台竞技,比效率、比价格、比服务,形成良性竞争,继而提升行业的整体服务水平,引领行业不断升级。

今年4月和6月,高德打车还相继

与自动驾驶公司AutoX、文远知行等联合启动了RoboTaxi项目,保持对前沿科技和创新模式的积极探索,为消费者持续带来差异化、更新鲜的出行体验。

数字化出行的 “硬核”战役

《意见》还提到:“打破惯性思维,创新治理理念。以抗击新冠肺炎疫情期间涌现的线上服务新模式发展为契机,打破传统业态按区域、按行业治理的惯性思维,探索触发式监管机制,建立包容审慎的新业态新模式治理规则”。

为了帮助交通不便的考生顺利赴考,高德打车还联合中国交通报社、中交企协雷锋工委,共同启动了出租车“爱心送考 科技护航”公益活动,并在北京、重庆、武汉、徐州、连云港、郑州、秦皇岛、张家口、九江等多个城市上线了免费的“考生专车”服务。

上述城市的众多雷锋车队、先锋车队、劳模车队等公益车队已经入驻,高考考生们今年首次可在线上预约爱心出租车。预约成功的考生,就可以享受高考期间免费的一对一、点对点的送考和接考服务。



庆祝中华人民共和国成立70周年
献礼力作《盛世金鼎》

北京市珐琅厂创建于1956年1月, 韩沫若同志为其题写了厂名, 是中华老字号和生产经营景泰蓝专业企业, 集景泰蓝设计制作、技艺展示、精品欣赏、参观购物为一体, 是国家级非物质文化遗产景泰蓝制作技艺保护传承基地, 2011年12月被文化部评定为国家级非物质文化遗产生产性保护示范基地, 2012年6月建设了我国第一个景泰蓝艺术博物馆。作为生产景泰蓝的知名企业, 珐琅厂以其产品的研发优势、上乘的质量和浓厚的文化艺术品位享誉国内外市场, 形成了知名的“京法”品牌, 连续被认定为北京市著名商标。数十年来, 企业先后培养了国家级、市级工艺美术大师、高级工艺美术师、工艺师、工程师、高级技师等专业技术人才和管理人才, 汇集了行业内三分之二的国家级大师和高级技师, 形成了一支优秀的设计、过硬的制作和专业的管理队伍。京法牌景泰蓝在继承明清两代优秀传统技艺基础上得到更大的发展, 产品造型、纹样、色彩极大丰富, 引领着全国景泰蓝艺术的发展方向和潮流, 其产品数十次荣获国家、部、市级金奖和大奖。近些年完成了多项国礼的设计制作任务, 中南海、人民大会堂、钓鱼台国宾馆等重要外交接待场所都陈设有京法牌景泰蓝。近几年, 企业积极探索景泰蓝工艺新的表现形式和应用领域, 完成了首都机场转机楼、中南海会议厅、上海世博会的室内景泰蓝工艺装饰工程; 北京国际会议厅、国际会议中心大型景泰蓝装饰工程; 城市景观装饰大型景泰蓝艺术喷水池; 景泰蓝《转经轮藏》, 以及首届中国国际进口博览会主会场过厅《三山五园》大型景泰蓝壁画。

广告



地址: 北京市东城区永定门外安乐林路10号

电话: 67211677(办公室) 67211675(商品部) 全国免费电话: 400 965 8988

传真: 67261122 67211840 电子邮件: JTL@bjfle.com 网址: www.bjfle.com

乘车路线: 7路、525路、特11路、运通102路琉璃井站、25路安乐林站下车即到或乘坐地铁14号线景泰站下车东100米路南、地铁5号线蒲黄榆站下车西行600米路南。



公司微信 博物馆